



"ВАРК", СЕМЕЙНО-РОДОВАЯ ОБЩИНА КОРЕННЫХ МАЛОЧИСЛЕННЫХ НАРОДОВ СЕВЕРА НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

Регион Архангельская область

Телефон (818) 534-63-89

ИНН 2983007420

ОГРН 1082900000963

ОКПО 88513606

OKATO 11154000001

Расшифровка Малоземельский

OKATO

Факс (81853) 4-63-89

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.25.4	Основной	Разведение оленей

Реестр недобросовестных плательщиков

"ВАРК", СЕМЕЙНО-РОДОВАЯ ОБЩИНА КОРЕННЫХ МАЛОЧИСЛЕННЫХ НАРОДОВ СЕВЕРА НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ВАРК", СЕМЕЙНО-РОДОВАЯ ОБЩИНА КОРЕННЫХ МАЛОЧИСЛЕННЫХ НАРОДОВ СЕВЕРА НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ВАРК", СЕМЕЙНО-РОДОВАЯ ОБЩИНА КОРЕННЫХ МАЛОЧИСЛЕННЫХ НАРОДОВ СЕВЕРА НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ВАРК", СЕМЕЙНО-РОДОВАЯ ОБЩИНА КОРЕННЫХ МАЛОЧИСЛЕННЫХ НАРОДОВ СЕВЕРА НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ВАРК", СЕМЕЙНО-РОДОВАЯ ОБЩИНА КОРЕННЫХ МАЛОЧИСЛЕННЫХ НАРОДОВ СЕВЕРА НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА в ЕГРЮЛ были произведены 16.10.2008. Компания "ВАРК", СЕМЕЙНО-РОДОВАЯ ОБЩИНА КОРЕННЫХ МАЛОЧИСЛЕННЫХ НАРОДОВ СЕВЕРА НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА зарегистрирована по адресу 166714, АРХАНГЕЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ, НЕНЕЦКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ, П НЕЛЬМИН-НОС и специализируется на Разведение оленей. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2983007420, ОГРН 1082900000963, ОКПО 88513606.